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Naše su države korporacije, a svijet je  jedan veliki posao koji 
vodi omanja skupina nedodirljivih obitelji bankara. Zakoni 
kojima se naše društvo kontrolira tisućama godina pažljivo su 
sastavljani s ciljem zaštite interesa tih korporacija i stvaranja 
iluzije naše slobode. Mi, ljudi, živimo u blaženu neznanju, kao 
robovi, kao vlasništvo moćnika koji tim poslom upravljaju. 
Došlo je vrijeme da se probudimo i oslobodimo. Nitkoto umjesto 
nas neće učiniti. Ovaj svijet čeka naša djela kako bi mogao 
reagirati temeljem zakona privlačenja i čovječanstvu poželjeti 
dobrodošlicu u sveopću zajednicu bića uzvišene svijesti.

Michael iz obitelji Tellinger, 2095.

Ljubav, poštovanje i zahvalnost

Želja m ije započeti s izrazima poštovanja starosjedilačkim 
narodima svijeta koji su u rukama osvajača, kolonizatora i 
trgovaca robljem proziv jeli nezamislive nevolje. Njihov velik 
doprinos čovječanstvu - prenošenje duha ubuntua svih ovih 
godina -  prepoznajem i ističem s poštovanjem iponiznošču.

UBUNTU
/...ja  jesam što jesam, jer mi jesmo to što jesmo.

„Ovo je sama bit ljudskoga postojanja, čovjek naime ne može 
preživjeti u izolaciji. Riječ je o  našoj međusobnoj povezanosti. 
Ne možete biti čovjek sam za sebe, a oni koji posjeduju ovu 
kvalitetu -  ubuntu - poznati su po svojoj velikodušnosti. Sami
o sebi prečesto razmišljamo samo kao o pojedincima, kao o
jedinkama odvojenima od drugih, a ustvari smo povezani isto 
god činili to djeluje na cijeli svijet. Kada smo dobro, to dcbro se 
širi i prožima cjelokupno čovječanstvo

Anglikanski nadbiskup D esm o ttl Ttitu
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PREDGOVOR

Filozofija kontribucionizma kao nova društvena struktura rođena je 
2005. godine. Nastala je kao rezultat mojih opširnih istraživanj a čovje
kova podrijetla te iznimno zamršena pata obmane koji nas je doveo 
do ovoga što danas kao ljudi živimo.

Nakon nekoliko godina testiranja njezinih temeljnih ideja unutar 
mnogih sektora današnjeg sustava shvatio sam kako su se zajednice 
mnogih drevnih kultura vodile sličnim filozofijama. Nažalost, tijekom 
kolonizacije svijeta -  koju su provodili takozvaniistraživači, otimajući 
zemlju urođenicima po cijelom svijetu -  velik je dio toga znanja suz
bijan i izgubljen.

Neki od tih starosjedilačkih naroda imali su izreke poput ove Che- 
rokee Indijanaca: „Nije li dobro za sve, uopće nije dobro*. U Africi ovo 
zovemo UBUNTU, no temelje ove filozofije dijele stotine, ako ne i ti
suće drevnih kultura diljem svijeta. Iako svaka od njiJh za ovu filozo
fiju može imati svoj naziv, čini se da se sve one ravnaju principima 
UBUNTUA.

Te su nekadašnje uspješne zajednice zlonamjerno uništene, a zami
jenili su ih kapitalizam, industrijalizacija, modernizacija i -  naposljet
ku -  apsolutna kontrola šačice moćnih i pohlepnih, pojedinaca koji su 
dugo vladali svijetom i čija želja za daljnj om vlašću nij e prezala pred 
žrtvama.

U ovoj ću knjizi s vama podijeliti jednostavnost UBUNTUA i ra
dost koju on širi. Život bez podjela među ljudima uzrokovanih među



sobnim strahom. Život u ujedinjenim zajednicama i u obilju na svim 
razinama.

Cijeli se život grozim ljudskih patnji i jada kojima na našemu pre
krasnom planetu svjedočim. A taj se čemer nastavlja kao da za patnje 
čovječanstva nema baš nikakvog rješenja. A opet, duboko u svojim 
srcima većina nas zna da rješenja za naše probleme postoje, štoviše 
pritom su i doista jednostavna. No naši nam takozvani vođe takva rje
šenja ne nude. Umjesto toga, umnažaju očaj i pomutnju.

Ova me je patnja duboko morila još kao dijete. Pitao sam se zbog 
čega postoje siromašni i bogati, zbog čega su neki ljudi gladni i bez 
krova nad glavom, dok u isto vrijeme drugi žive rastrošno. Taj osjećaj 
i dandanas nosim u sebi, a znam i da ga dijelim s milijunima drugih 
ljudi. I tako živim u protestu. Katkad je to samo blagi otpor, a katkad 
otvoreni aktivizam protiv ugnjetavačkog režima pod kojim sam živio. 
Prosvjedi 1976. godine u Sowetu (Južna Afrika) u mojoj su svijesti 
ostavili duboke emocionalne tragove i upravo su ti događaji podsvje
sno proizveli velik dio svega što sam kasnije u životu činio.

Godine 2005. doživio sam iskustvo koje bih mogao nazvati svojim 
‘buđenjem’. Kao i milijuni drugih diljem svijeta, počeo sam shvaćati 
da sigurno postoji nešto što će ovom životu dati više smisla od sukoba 
i jada, nešto što velik broj ljudi svakodnevno doživljava. Odlučio sam 
pronaći to rješenje, no nisam želio prihvatiti nijedno od uobičajenih 
slabašnih reakcija društva utonula u samodopadnost i blaženu neupu
ćenost, društva koje prihvaća svoju sudbinu robovske klase.

Uvidio sam da su ljudi na razine načine postali duboko podijeljena 
vrsta. U toj razjedinjenoj borbi za preživljavanje i neumornoj želji za 
modernizacijom odvojili smo se od majke Zemlje koja naš život po
država. Ovakva je podjela, razjedinjenost i odvajanje ljudi u izravnom 
sukobu s prirodnim zakonima i značenjem svijesti o zajedništvu koja 
je -  kako izgleda -  temelj svega što postoji.

Svi proroci i učitelji u prošlosti pokušavali su nas naučiti istoj mu
drosti: da njegujemo zajedništvo, da volimo i poštujemo jedan drugo
ga i da živimo u skladu sa svime što postoji. A to su ustvari iste one 
vrijednosti koje mnogi od nas pokušavaju prenijeti na svoju djecu.

No u nekom se misterioznom trenutku našeg života stvari odjed
nom promijene. Prestanemo obraćati pozornost na vrij ednosti vezane 
za višu svijest, zarobi nas rutina svakodnevice i nađemo se upleteni u 
borbu za preživljavanje.



U tom trenutku shvatimo da - želimo li preživjeti i živjeti na svo
jem planetu, planetu na kojemu smo i rođeni -  moramo si priskrbiti 
tu neku stvar koja. se naziva ‘novaci A zatim mi odjednom počne bez 
prestanka u glavi odzvanjati to pitanje. Kako je moguće da nam je za 
život na planetu na kojem smo rođeni treba novac? Kao i mnogi prije 
mene, shvatio sam da se rađamo u pravom ropstvu.

To je ropstvo ustvari velika zamka, a postavili su nam je ljudi koji 
kontroliraju stvaranje i protok novca.

Zarobljeni smo u tihom i neumornom ratu ekonomskog ropstva 
koje je toliko lukavo oko nas opleteno da ga većina nije ni svjesna. 
Svime time upravlja gLobalna bankarska elita koja je naš svijet uzela za 
taoca, a nas sve pretvorila u svoje roblje.

Multinacionalne korporacije koje uživaju više prava od živih ljud
skih bića uništavaju i preprodaju sva naša prirodna bogatstva. Jedno
stavno, postali smo roblje tih korporacija, a sve u ime novca, pohlepe 
i političke kontrole. Yećina nas nema blage veze o tomu na koji način 
to sve funkcionira, o načinu na koji se novac stvara i kako malen broj 
obitelji bankara potpuno vlada svakim mogućim aspektom našega ži
vota.

Oni stoje iza globalnog ekonomskog sustava koji suvereno vlada 
svijetom bez da ga na bilo koji način dovode u pitanje. Ovaj je sustav, 
radi osiguravanja vlastita opstanka, programiran tako da uništava sve 
što mu se suprotstavi. Razvio se u jedan suludi oblik svijesti koji je u. 
svijest čovječanstva o njegovoj vlastitoj sudbini unio veliku zbrku.

Uporno nam se ponavlja kako su naši problemi nesavladivi, kako 
je sve vrlo složeno i kako svjetske probleme može riješiti jedino novac. 
Sada već znamo da je to laž, jer novac ne stvara ništa. Sve stvaraju 
ljudi Ljudi uzgajaju hranu, grade mostove, rješavaju matematičke jed
nadžbe i stvaraju najljepša umjetnička djela. Kada im se to omogući, 
ljudi sve to čine radosno i vedra duha. Novac j e prepreka koja nas sve 
sprječava i u stvaranju i življenju.

Sada kada smo to prepoznali možemo napraviti pravu stvar i uka
zati svima na ovu nepravdu. U nekoliko se proteklih godina upečat
ljivo intenzivirala pravna borba protiv djelovanja bankarske elite, a 
snaga toga otpora raste eksponencijalnom brzinom.

Još od 2010. osobno sam uključen 11 brojne vrlo eksponirane prav
ne postupke protiv banaka u Južnoj Africi, u. kojima smo se trudili 
razotkriti njihova nezakonita djelovanja. Naše aktivnosti protiv tih 
banaka traju i sada, dok pišem ovu knjigu.



Dakle, milijuni ljudi diljem svijeta bude se i osvještavaju ovaj tihi 
rat protiv čovječanstva, kolektivno podupirući promjene. Ovi hrabri 
vizionari znaju da za čovječanstvo dolaze bolja vremena.

Odluka hoćemo li ih nećemo biti sretni na nama je. Osobno iznad 
svega birani ljubav i sreću. Vjerujem da nas ta nit sve spaja. No mnogi 
od nas ne znaju kako takvo stanje blaženstva postići.

Veliki nam učitelji govore da nas posjedovanje materijalnog i bo
gatstvo samo po sebi neće usrećiti. Povijest nam je pokazala da su se 
u vremenima velikih promjena zbog pohlepe vođa urušavala čitava 
carstva.

A vrijeme velikih promjena ponovno dolazi. Na nama je, na sta
novnicima svijeta, da ove promjene prigrlimo, ne kroz sukobe i nasilje 
nego s ljubavlju i u zajedništvu cjelokupnog čovječanstva.

Počnimo kroz to čitavo čovječanstvo aktivno širiti poruku svijesti o 
zajedništvu, ili -  kako je ja volim nazivati -  svijesti o BOŽJEMU dahu. 
Ta će nam predodžba omogućiti da zaliječimo sve naše rane podjela 
te da -  u globalnoj zajednici u kojoj ispunjenost ljubavlju za drugoga 
zamjenjuje današnji strah od drugih -  umjesto jada počnemo živjeti 
izobilje.

Godine 2005. taj sam koncept nazvao kontribucionizam. Riječ je o 
globalnoj zajednici u kojoj novac nije potreban jer u njoj vladaju prin
cipi svijesti o zajedništvu. U Africi to zovemo UBUNTU.

Ubuntu kontribucionizam ustanovljen je upravo na ovim temelj
nim uvjerenjima apsolutne ravnopravnosti i suradnje na zajedničkom 
cilju obilja, u ujedinjenim zajednicama koje prožimaju sve razine 
društva.

Ubuntu poštuje prirodni poredak stvari u potpunom skladu s pri
rodom, s planetom Zemljom i svime što postoji. Nije riječ, kao što 
neki pomišljaju, o povratku u srednji vijek, ni o životu u spilji bez 
ikakve tehnologije. Ustvari je riječ o nečemu posve suprotnom. Riječ 
je o obilju u svim aspektima života, većemu no što uopće možemo i 
zamisliti.

Putem kojim kročimo dalje ne možemo. Želimo li preživjeti kao 
vrsta moramo odbaciti sve što je u sukobu s našim opstankom i mora
mo si stvoriti prelijepu budućnost.

Kvantna fizika i univerzalni zakon privlačnosti uče nas kako pro
matrač može utjecati na ishod nekog događaja te da možemo ostvari
vati vlastite misli i stvari koje zamišljamo. Oni koji su se posvetili pro
učavanju viših razina svijesti ove će prirodne zakone bolje razumjeti.



No zakon privlačenja isto tako uključuje i djelovanje, tako da -  že
limo li ostvariti neku svoju viziju -  moramo i nešto poduzeti i djelo
vati.

Nemojmo zato ovaj prekrasan utopijski svijet zadržati samo u 
vizijama: napravimo nešto i da ga ostvarimo uz pomoć svojih srca 
i potencijala bezgranične ljubavi koju svi nosimo u sebi kao dio be
skrajnog procesa stvaranja. Prvo što svatko od nas može učiniti jest 
dijeliti svoje znanje i govoriti drugima o svijetloj budućnosti za čitavo 
čovječanstvo. Zatim se pridružite pokretu UBUNTU i učinite još neki 
doprinos, doprinos što dolazi iz srca. U našemu zajedništvu počiva 
naša snaga.

Michael iz obitelji Tellinger 1. kolovoza 2012.

www.ubuntupartv.org.za

„Pravda je nedjeljiva. Svaka nepravda, bez obzira na to gdje je na 
djelu, ugrožava pravdu o p ć e n i to '

Martin Luther King ml.

http://www.ubuntupartv.org.za


JARKO SVJETLO NA KRAJU MRAČNA TUNELA

Svakog se jutra milijarde ljudi ustaju i počinju izvršavati svoje svakod
nevne zadatke. Velik postotak njih mrzi i svoj posao i svojega šefa, a 
kako bi došli do svojih turobnih radnih mjesta mnogi putuju i po ne
koliko sati autobusom, vlakom ili biciklom. Ili hodaju pješke, po kiši, 
snijegu, vrućini, ili pak satima sjede u svojim automobilima, zaroblje
ni u prometnim gužvama.

Zašto svi oni iz dana u dan ponavljaju tu svoju ludost? Kako bi 
zaradili novac te njime kupili kruh, mlijeko i odjeću. Da plate struju 
i osiguraju sredstva za školovanje djece te da nekako izdrže do kraja 
mjeseca, kada cijela ova ludnica počinje ponovno, ispočetka.

Na Zemlji koju nastanjuje sedam milijarda ljudi većina nas živi u 
siromaštvu i u stanju tihog očaja, očekujući neko čudo koje će nas 
osloboditi teške ekonomske situacije. Milijuni snova o slavi i bogat
stvu, koje možemo pratiti u nevjerojatno velikom broju televizijskih 
reality programa, nude upravo to. Ljudi tragaju za bilo kakvom vrstom 
oslobođenja, a često odabiru pogrešna koja ih dovode samo do novo
ga jada i bijede.

Na vijestima gledamo svijet prepun nepravde, zločina i ratova te 
očajno tragamo za olakšanjem vlastitih patnja. Većina nas uviđa kako 
s tom situacijom nešto doista nije u redu. Naše je društvo poput nekog 
bolesnika u terminalnom stadiju bolesti. Ali, ne znamo li koji je njezin 
uzrok, kako bismo tu bolest čovječanstva uopće i mogli izliječiti?

Sve dok ne saznamo što leži iza čovjekove borbe i patnje taj uzrok 
nećemo moći ukloniti, nego ćemo samo iznova i iznova nastavljati 
naslijepo ublažavati njegove simptome. I tako, dok nas sa svakim izla
skom Sunca jednostavna rješenja napadno gledaju u oči, naše zatvara
nje očiju pred njima ostaje naša slabost.

Takozvani ‘američki san’ ostaje san jer mi svi spavamo, zavedeni 
podmuklošću manjine koja vlada svijetom. Isti nam se san prodaje 
kao uporna, doživotna ‘nada, a milijuni ljudi diljem Zemlje svakoga 
se dana ‘nadaju’ da će doći neko bolje vrijeme. No nade i iščekivanja 
neće nas nigdje odvesti.

, UBUNTU kontribucionizam nudi nam mogućnost prihvaćanja 
nove stvarnosti u našem svijetu, stvarnosti koja nosi nezamisliv na
predak svih njegovih stanovnika u savršenu skladu s prirodom i maj
kom Zemljom. Ubuntu je doista jarko svjetlo na kraju mračnoga i



turobnoga tunela tihoga jada i bijede koje dijeli većina, ljudi na ovom
prekrasnom planetu.

SUSTAV UBUNTU KONTRIBUCIONIZMA

• Plan je nove društvene strukture u kojoj su svi apsolutno slobodni i 
ravnopravni.

• Društvo koje funkcionira bez koncepta novca, bez ikakvog oblika 
trampe i trgovine i bez ikakvog vezanja vrijednosti za materijalne 
stvari.

• Kultura u kojoj se svaki pojedinac potiče na poštivanje i slijeđenje 
svojih strasti i na doprinos svojim prirodnim talentima ili stečenim 
vještinama većemu dobru svih ljudi u njihovim zajednicama.

• Svi mogu birati gdje će živjeti i nikoga se ne sili da čini bilo što protiv 
svoje volje.

• Društvo sa sasvim novim zakonima koji se temelje na potrebama 
ljudi, pri čemu je svima sve osigurano jer oni doprinose svojim Ra
dom iz ljubavi.

• Svijet u kojemu ne postoje zaposlenja, karijere, korporacije, nezapo
slenost, beskućništvo ni glad.

• Društvo koje, zahvaljujući tome što ne postoje nikakva financijska 
ograničenja, promiče najviše razine znanstvenih i tehnoloških istra
živanja.

• Društvo u kojemu cvatu umjetnost i kultura, omogućujući ljudima 
život punim plućima.

• Društvo u kojemu će duhovni rast njegovih članova, kroz eksplo
zivan razvoj umjetnosti i kulture, omogućiti da brzo širenje svijesti 
obuhvati koncepte jedinstva i zajedništva.

• Sustav koji pruža nezamislivo obilje svih stvari na svim ra2inama, što 
je ljudima zarobljenima u današnjem kapitalističkom društvu kojeg 
pokreće konzumerizam gotovo nemoguće zamisliti.



OVO JE NAŠ PLANET

Ovo je naš planet, majka Zemlja; naš dom u svemiru. Jedini razlog 
kojemu možemo zahvaliti svoj život i što je naše postojanje ostvareno 
na ovome prekrasnu planetu taj je što je ona nekako uspjela posložiti 
savršen sklop uvjeta koji nam omogućuje ovozemaljski život.

Da ste slučajno izgubljeni u svemiru i da vas netko zapita odakle 
ste, okrenuli biste se i pokazali na ovaj spektakularan planet i rekli: “Ja 
sam sa Zemlje... onoga planeta ondjeVjerojatno ne biste rekli da ste 
iz SAD- a, Japana ili Australij e...!

Zemlja iz velike daljine izgleda tako prekrasno, mirno, zdravo i 
jedinstveno, a opet -  primaknemo li joj se bliže počinjemo uočavati 
velike podjele nametnute bićima koji ovaj planet nastanjuju. Od tre
nutka našega rođenja dijele nas na mnogo različitih razina i na toliko 
raznih načina da svoje podjele više niti ne prepoznajemo.

Dijele nas zemlje, zastave, regije, religije, gradovi, države, kontinen
ti, automobili koje vozimo, poslovi koje obavljamo, škole koje pohađa
mo, sportovi koje pratimo, zatim marke odjeće, kreditne kartice, pivo 
koje pijemo, glazba koju slušamo i količina novaca koju posjedujemo. 
Podjele se protežu unedogled. Zanimljivo je kako i engleska riječ za 
stan sadržava dio koji ističe tu podjelu (,,apart“-ment).

Manipuliranje i nadzor kakav ne možemo zamisliti ni u najluđem 
snu dopuštamo si upravo kroz takve podjele. I dok većina nas toga 
uopće nije svjesna, na našem je planetu uspješno uveden princip „po
dijeli pa vladaj" koji nas vrlo djelotvorno drži pod nadzorom i u stanju 
neprestana sukoba.



ROĐENI SLOBODNI, PA ZAR06 LJENI NA SVOJEM VLASTITU 
PLANETU

Mi smo svi na našem planetu rođeni slobodni, a opet -  ne možemo se 
slobodno kretati. Ne možemo živjeti gdje poželimo. Moramo se po
vinovati pravilima i zakonima oko kojih se nikada nismo usuglasili. 
Moramo raditi kako bismo zaradili novac i moramo plaćati razne na
mete nekoj vlasti o kojoj ništa ne znamo. Znamo jedino da ćemo, ne 
poštujemo li pravila, s tim sustavom doći u spor, možda ćemo završiti 
na sudu, a možda i na mjestu koje se zove zatvor. Težinu svojih okova 
osjećamo jedino kada ovaj sustav pokušamo na neki način izazvati ili 
se iz njega izvući i osloboditi se.

Nitko među nama nije ni prije rođenja, ni ikada nakon toga -  a 
osobito ne u onih prvih nekoliko minuta nakon Što smo kao slobodni 
ljudi izašli iz majčine utrobe -  nitko od nas nije ni na jedno od tih 
pravila i ograničenja svojevoljno pristao. Na ovaj svijet dolazimo bez 
ikakvih obaveza prema bilo kome. Bez suglasja s pravilima koja ogra
ničavaju našu slobodu, bez ugovora, bez dogovora, bez podčinjenosti 
bilo kome i bilo čemu. Mi na ovaj svijet dolazimo SLOBODNI u sva
kom smislu te riječi.

I dok iskreno vjerujemo da smo rođeni slobodni, ustvari smo ro
đeni u doživotnu služnost i robovanje sustavu koji nam je nametnut 
već tisućama godina.

Roditelji sva naša prava ponište i predaju nas u rake naših vlada, 
kao neku stvar, u odsutnom trenutku nakon rođenja, kada nas upišu u 
takozvanu „maticu rođenih". Tim činom naši roditelji nesvjesno i na
ivno promijene naš status iz „slobodan čovjek" u „građanin" -  vlasniš
tvo države. I tako započne život ispunjen toliko dubokim i ozbiljnim 
lažima i obmanama da je većina nas j ednostavno odabrala ne vjerovati 
da one doista postoje, zato što su posljedice stvarnosti njihova posto
janja većini ljudi toliko prestrašne da se s njima ne mogu nositi.

No to su grube i neutralne činjenice s kojima se svi moramo suočiti 
i zatim odlučiti što ćemo po tom pitanju poduzeti. Jednako kao Što su 
se djeca rođena davno u ropstvu u drevnom Egipta ili n.a jugu SAD-a 
morala u nekom trenutku svojeg života suočiti s tim činjenicama, tako 
se i mi -  čovječanstvo u cjelini -danas moramo suočiti s time da je 
čitav Planet -  a ne samo neki narodi ili zemlje iz povijesti -  zarobljen 
u jednom divovskom robovlasničkom logora.



POUKE IZ PROŠLOSTI

Svaki društveno-politički sustav koji smo kao ljudska vrsta uspostavili 
u prošlosti upečatljivo je djelovao na našu vlastitu štetu. Ljudi posvu
da žive u bijedi. Jasno je da ova politička i ekonomska pomutnja na 
svim stranama svijeta ne može donijeti nikakav pozitivan rezultat. Iz 
godine u godinu, iz mjeseca u mjesec, iz tjedna u tjedan situacija je sve 
gora. Kako bismo preživjeli moramo se ustajati još ranije i moramo 
raditi još duže i još napornije. Danas na svijetu postoji više siromaš
tva, više gladi, više beskućnika i više očajnih no ikada ranije. Prevelik 
je broj ljudi kojima je život postao toliko pretežak da više u njemu ne 
vide nikakva smisla. Milijunima su dugovi došli do grla, pate zbog 
bračnih problema, a kako bi preživjeli dan često posežu za antidepre- 
sivima i ostalim sredstvima o kojima postaju ovisni. Činjenica je da 
izrabljivanje ne bira.

Svakodnevna izvješća o financijskoj depresiji i recesiji kojima se ne 
nazire kraj jasni su pokazatelj da se ovaj sustav na ovaj način ne može 
više dugo održavati. Čitav se svijet nalazi na rubu razorna gospodar
skog urušavanja s katastrofalnim posljedicama.

Globalnu ekonomiju i izvore prirodnih bogatstava opljačkali su i 
raznijeli nepromišljeni i potpuno neupućeni političari bez ikakva osje
ćaja odgovornosti prema ljudima i narodima kojima bi ustvari trebali 
služiti. No ‘to’ što se naziva ‘ekonomijom’ nekako i dalje preživljava, 
protiv svake logike i usprkos svim predviđanjima mnogih stručnjaka 
nastavlja sa svojim ‘rastom’. Kako je to uopće moguće? Tko to -  ili što 
to -  podržava globalnu ekonomiju i sprječava njezino urušavanje?

GLAD NA PLANETU IZOBILJA

Na ovom planetu na kojemu živi više od sedam milijarda ljudi, više od 
polovice nas živi ispod razine siromaštva, preživljava od danas do su
tra. Prema Guardianu od 12. svibnja 2011., Ujedinjeni su narodi obja
vili da jedna trećina hrane na svijetu svake godine završi na otpadu. 
Baca se više od 1,3 milijarde tona hrane, i to ne zato što ona nikomu 
ne treba, nego zato što ljudi nemaju dovoljno novaca da je kupe. I tako 
svakodnevno od gladi umiru tisuće ljudi, a milijarde su gladne jer ne
maju dovoljno novaca ili drugih sredstava za vlastiti goli život.



Ovo je zasigurno najbolji primjer podjele između ‘bogatih’ i ‘siro
mašnih’. Onaj tko misli da će se ‘vlasti’ za to pobrinuti i nešto poduzeti 
grdno se vara. Iza ovakvog poigravanja ljudskim životima bez ikakve 
se sumnje nalaze upravo te vlasti’. Onim prosječnim ljudima koji vje
ruju da se vlasti trude kako bi učinile sve da nam pomognu stvari će 
sada postati složene. Stvarnost i istina dijametralno su suprotne ta
kvom uvjerenju, pa ću sada konstatirati nešto vrlo jasno -  vlasti nisu 
vaši prijatelji.

Naše su vlade omogućile divovskim poljoprivrednim korporacija
ma poput Monsanto, DuPonta i sličnih da polako preuzmu kontrolu 
na globalnom opskrbom hrane. Ove divovske, u dolarima multimili- 
jarderske korporacije posjeduju na tisuće registriranih patenata nad 
genetski modificiranim sjemenom kojim ubrzano zamjenjuju sve naše 
prirodne tradicionalne sorte. Velik je dio biljaka uzgojenih iz takva 
GMO sjemena sterilan te se one ne mogu same dalje razmnožavati, 
zahvaljujući čemu Monsanto i slični stječu kontrolu nad svjetskom op
skrbom hrane. A tko kontrolira hranu i novac kontrolira i cijeli svijet.

Danas je na policama trgovina gotovo nemoguće pronaći prirodnu 
hranu. Većina prehrambenih proizvoda sadržava genetski modifici
rane organizme koji na zasad još nepoznat način utječu na ljudsku 
populaciju. Zahvaljujući novim prijetvornim zakonima i ostalim pro
pisima koje su progurale spomenute korporacije, kako bi posvuda što 
više stegnule ljudima omču oko vrata, u nekim zemljama i državama 
danas je protuzakonito čak i uzgajati vlastitu hranu. Iako postoje neke 
zemlje (poput Brazila) koje su se Monsantu usprotivile, naše vlade ovu 
neljudsku praksu podržavaju.

U SAD-u je jedna velika skupina od oko 300.000 ekoloških poljo
privrednika podigla tužbu protiv Monsanto, koji je u posljednj ih neko
liko godina doslovno ugušio nezavisne ekološke poljoprivrednike iz 
svih krajeva SAD-a. Svjetska se zajednica poljoprivrednika nalazi pod 
neprestanim i snažnim napadom GMO divova (proizvođača genetski 
modificiranih organizama i vlasnika GMO patenata) koji namjeravaju 
preuzeti kontrolu nad svim poljoprivrednim gospodarstvima i svjet
skom opskrbom hrane.

DuPont je zaposlio stotine umirovljenih, policijskih službenika i 
drugih predstavnika zakona i naložio im. da patroliraju po poljopri
vrednim gospodarstvima SAD-a u potrazi za mogućim povredama 
intelektualnog vlasništva koje se njihovim patentima štiti i prisvaja. 
Kao rezultat ovakve zločinačke prakse divovskih korporacija, svoja su



gospodarstva izgubile tisuće poljoprivrednika u SAD-u kao i po čita
vom svijetu. Sudski se postupci pokreću protiv svih poljoprivrednika 
na čijoj se zemlji zateknu patentirani usjevi. U većini slučajeva ovi po
ljoprivrednici nemaju sredstava kojima bi financirali vlastitu obranu 
od optužbi ovih najmoćnijih korporacija na svijetu, pa one na kraju 
preuzmu njihova gospodarstva.

I tako se ovaj tihi rat protiv čovječanstva odvija pred našim očima, 
a većina nas jednostavno je previše neupućena, previše lakovjerna ili 
prezaposlena da bi to primijetila. Ovaj rat za opskrbu hranom samo 
je jedan od projekata koji se u mnogim područjima života provode 
sa zajedničkim ciljem, držanjem čovječanstva na uzdama. Mi i dalje 
vjerujemo lažima i varkama svojih političara. Vjerujemo da nam vla
da želi dobro i da zlokobnim korporacijama neće dopustiti da nam 
naštete. Ali, na žalost neupućenih, ovo uvjerenje nipošto ne odgovara 
istini.

UVIĐANJE STRAŠNE ISTINE

Ovaj je sustav grješan u samim svojim temeljima, stoga se, na planetu 
na kojemu se ubrzano događa osvještavanje, neće moći još dugo odr
žati. Upravo će ovaj globalni rast svjesnosti i ubrzano buđenje kojima 
danas svjedočimo među ljudima postati toliko potrebna pozitivna vri
jednost što će popraviti opće stanje.

Ljudi na svim stranama svijeta uviđaju činjenicu da je ovaj sustav 
kvaran i da se ne može popraviti. Da za trenutnu krizu nema nikakva 
lijeka. Sustav koji pokreće novac i u kojega su nas sve namamili naši 
lideri i bankarska elita više ne može krenuti u pravom smjeru.

Zamislite složenu matematičku jednadžbu koja se sastoji od 1000 
dijelova. Kada je do kraja riješite uviđate da je konačni rezultat neto
čan. Shvaćate i da nema nikakvog smisla u popravljanju’ 999. koraka 
ako u njemu nije temelj problema. Konačno rješenje neće biti isprav
no ni popravite li 950. korak, pa čak ni ako se uhvatite 500. koraka. 
U slučaju planeta Zemlje problem se pojavljuje već u prvom koraku, 
odnosno u samim temeljima globalnog monetarnog sustava.

No, želimo li pronaći pravo i trajno rješenje moramo detektirati 
pravi uzrok naših problema. Moramo biti dovoljno hrabri kako bismo 
se suočili sa strašnom istinom o svojoj prošlosti i putu kojim smo sti



gli dotuda gdje se danas nalazimo. Stoga se moramo zapitati sljedeće: 
„Kako to da su se stvari toliko loše razvijale?" Kako smo uspjeli toliko 
unazaditi planet koji je savršeno uravnotežen svojim prirodnim po
retkom stvari? Zbog čega je čovječanstvo postalo virus koji odbacuje 
vlastitog domaćina?

Za pojam ‘iluminati već su mnogi čuli, no nisu svi posve sigurni 
što on znači, odnosno, tko su ti ljudi. U prošlosti su ih nazivali raznim 
imenima. Moramo biti svjesni da ta tajanstvena skupina vrlo moćnih 
ljudi na svojem cilju radi već dugo, dugo vremena.

Urota za preuzimanje kontrole nad cijelim svijetom ne provodi se 
otprije nekoliko desetljeća, pa ni otprije nekoliko stoljeća. Ovo ma
nipuliranje ljudskom vrstom traje tisućama godina, proteže se sve do 
vrlo nejasnih početaka nečega što se često naziva nastanak civilizacija. 
Ondje nalazimo prvi pisani dokaz o tome kako globalna elita preuzi
ma nadzor nad našim svijetom.

DREVNO PODRIJETLO KRALJEVSKIH LOZA I GLOBALNE 
KONTROLE

Sumerske glinene pločice najstariji su pisani i dešifrirani zapis ljud
ske povijesti. Na Bliskom i Srednjem istoku, uglavnom na mjestima 
poput Iraka, sakupljeni su milijuni takvih pločica. Ondje, u tadašnj oj 
Mezopotamiji, tekao je med i mlijeko, a na tome se području razvilo
i Babilonsko carstvo. Zahvaljujući tome što je dešifrirano na tisuće i 
tisuće ovih glinenih pločica, ispisanih takozvanim klinastim pismom, 
otkrivene su neke iznenađujuće informacije o našoj davnoj prošlosti

Jedan od ponajviše zastrašujućih dijelova tih protumačenih teksto
va dolazi sa glinene pločice koja se naziva „Popis kraljeva". Ova nam 
pločica pruža iznimno važne informacije o našoj drevnoj prošlosti, 
uključujući i imena mnogih kraljeva koji su vladali svijetom, zajedno 
s područjem kojim su vladali i trajanjem njihove vladavine. Ujedno 
nam govori i o odnosu između tadašnjih bogova i tih kraljeva koje sa 
tadašnji narodi gotovo jednako štovali, ali ih se i  bojali.

No najvažnije otkriće koje su pločice ponudile jest objašnjenje na
čina na koji su kraljevstva i kraljevi na Zemlji ustoličeni. ,,U danima 
kada je kraljevstvo sišlo s neba na Zemlju i kada su bogovi odabrali




